
89.7%

回収率組合員数 長期休務者数 回収数

94.1%
神戸分会 29 26
広島ブロック 34 32

ＦＵ関西 1 195 83.0%

84.9%合　計 299 1 253

236

２０２２年度
夏季一時金考課説明

アンケート
集計結果

大阪支部



【2022年度夏季一時金アンケート集計シート】　　　　　　　　

⑭ＦＵ関西

195名

77%

⑮神戸分会

26名

10%

⑯広島ブロック

32名

13%

Q1.所属支部・分会
①本社-汐留 ②本社-汐留以外

③中研 ④日野センター

⑤関西支部 ⑥中部分会

⑦西日本 ⑧東日本分会

⑨滝山支部 ⑩仙台センター

⑪新潟工場 ⑫福生支部

⑬城東支部 ⑭ＦＵ関西

⑮神戸分会 ⑯広島ブロック

⑰ＦＵ西日本 回答なし

①事務・企画職

25名

10%
③販売支援職

1名

0%

⑤技術職

3名

1%

⑥製造職

223名

89%

Q2.あなたの職種は次のうちのどれですか？

①事務・企画職

②営業職

③販売支援職

④研究開発職

⑤技術職

⑥製造職

⑦特殊勤務職

回答無



1等級
2等級
3等級
4等級
5等級
6等級
回答無

回答無

1等級

2名

1%

2等級

7名

3%
3等級

18名

7%

4等級

33名

13%

5等級

90名

36%

6等級

100名

40%

Q3.あなたは何等級ですか？

1等級

2等級

3等級

4等級

5等級

6等級

回答無

①一時金支給日前（当日を

含む。）

213名
84%

②一時金支給日後

22名

9%

③受けていない

17名

7%

Q4.考課説明はいつ受けましたか？

①一時金支給日前

（当日を含む。）

②一時金支給日後

③受けていない

回答無



回答無

①納得

④不服
回答無

①5分未満

85名

36%

②5～15分未満

117名

50%

③15分～30分

28名

12%

④30分以上

6名

2%

Q５. Q4で①②と答えた方、考課説明の所要時間は？

①5分未満

②5～15分未満

③15分～30分

④30分以上

回答無

①納得

74名

32%

②やや納得

99名

42%

③やや不服

42名

18%

④不服

19名

8%

Q6.考課説明の内容はどうでしたか？

①納得

②やや納得

③やや不服

④不服

回答無



④その他
回答無

回答無

①他の者に聞かれない個室

58名

25%

②他の者に聞かれないよう

に配慮されたオープンス

ペース

115名

48%

③他の者に聞かれる恐れの

あるオープンスペース

57名
24%

④その他

8名

3%

Q7.考課説明の場所は？

①他の者に聞かれない個

室

②他の者に聞かれないよ

うに配慮されたオープンス

ペース

③他の者に聞かれる恐れ

のあるオープンスペース

④その他

回答無

①よく取れている

44名

18%

②取れている

149名

60%

③取れていない

55名

22%

Q8.日頃から上司とのコミュニケーションが取れていますか？

①よく取れている

②取れている

③取れていない

回答無


